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háboru. Itt még nem gyujtják fel az er- füstölgő csonk. Rettenetes lehetőségek, magát. Hátha eljutunk mégis odáis, 

, dőket, nem pusztitják a gabonát, a amelyekkel szemben azonban Angliát hogy a háborus fegyverkezés teremti 

vagy életsugár mikroszkopikus kicsiny fenevadak sin- már mentesitheti a halálsugár. Akadt majd meg az önmaga ellenmérgét. 

i csenek mozgósitva, csak két elbájoló egy ország, amely ugylátszik el tudja Mert, ha mindenki meg tudja majd vé- 

igaznak bizonyultak a fantasz- lelkületü világszemléletes orvos próbál- magát szigetelni találmányával minden deni háza táját, akkor talán nehezeb- 

iradások, hogy sikerült olyan kozott meg a minap valami ártó bacillu- veszedelmek ellen és meg tudja védeni ben akad támadó. Ebből a gondolati 

feltalálni, amelynek legalább polgári lakosságát, asszonyo- szemszögből a halálsugár feltalálása 
sokkal, pusztán mükedvtelésből. A spa- 

nyol háboru a jövő nagy háborujához 
ti eszközt 

álásával az angol szigetorszá- 
ugy hat ránk, mint valami halvány re- 

kat, gyermekeket, betegeket, aggokat. 

adenfajta támadás ellen megvéd- 

megakadályozhatják, hogy 

ellenséges katona is partra 

son. Igaz a hir, amelyet némi 

képest még ugyszólván keorrekt, lova- 

gias és láthatjuk éppen évfordulója al- 

kalmából, hogy mit vitt véghez. Ered- 

mény egy rombadőlt ország, egy fővá- 

A hadi találmányoknak pedig az a ter- 

mészetük, ha feltalálják őket valahol, 

csakhamar rájönnek a titokra másutt is. 

Már pedig akkor könnyen lehetséges, 

ménysugár. Mert ha megakadályozza a 

támadást, ugy talán megakadályozhatja 

a háborut is ez a hatalmas találmány és 

jobb belátás napvilágát hozhatja az 

hogy más ország is fedezni tudja ön- emberiségre. (Flaneur) 

ételkedéssel közöltünk és Anglia 

alosan is bejelenti a halálsu- 

álását. A fegyverkezési ügyek 

az alsóházban közölte azt is, 

ositani fogják Anglia polgári 

nak teljes immunitását minden 

dás ellen. Megváltó szó ez a 

boru küszöbén. Mert tudjuk, 

áboru, ugy az eddigi célkitüzé- 

rint mindenki, aki él, csecsemő 

laggott, a vásárra viszi majd az 

zendő vivódásban a bőrét. 

bé front és nincs többé Hin- 

nincsen kórház, Vörös Kereszt 

omkereszt az eljövendő hábo- 

Minden szabad préda lesz eb- 

kaini birokban, ahol egyszerre 

ros, amely ma már nem egyéb, mint 

amszzz 

Í i 
atás 

ir bizi 
Ezeknél 

sra velető 
szantotta fel Stalint és ennek tudható 

be, hogy Litvinov sorsa megpecsételt- 

nek látszik. 

Az ezrekre menő letartóztatások- 

nak azonban nincsen az az elrettentő 

hatása, amelyet Stalin szeretne. Tad- 

érintkezéstől. hiveivel való 

azonban sokkalta sulyosabb vádak is A világsajtóban ismét felbukkan- 

tak a hirek, amelyek moszkvai tudó- 

sitás alapján Litvinov szovijet 

külügyi népbiztos közeli letartóztatá-. 

sáról tudnak. Valószinü, hogy 
Litvinovot a közelmultban le- 

merültek fel Litvinov ellen, akinek 

etartóztatásával Stalin mindazon- 

által habozott, mert attól tartott, 

hogy ezt a letartóztatást a külföldön 

' ubiiafine majd a küzdelem a levegőben tartóztatott orosz politikusok- rossz néven vennék és az esetleg még zsikisztán szovjet köztársaságban, 

tengeren és mélyen a kal és tábornokokkal egyszer- Szovjetoroszország külpolitikáját is amely az orosz szovjetunió tagja, 

veszéelyeztetheti. nagyszabásu összeesküvésnek jöttek 
re helyezik vád alá. 

alatt. Tudjuk, hogy milyen lesz a 

Nem titok, hogy Litvinov helyzete háboru. Kiszivárgott már az elő- 
a nyomára, amely Moszkva ellen irá- Azonban kiderült, hogy Lit- 

etek számos vérfagyasztó titka, a már régebben megrendült. Emlékeze- vinov külpoliikája csődöt nyult. Sottener köztársasági elnö- 

világpusztulás laboratoriumai- tes, hogy a mult év vége felé Genfből mondott, mert sem a Fran- köt, Ivanov tadzsikisztáni kommu- 

nistapárti főtitkárt és számos más ve- ciaországgal való katonai szö- 

vetséget nem sikerült perfek- 

tuálnia, sem pedig az általa 

Spanyolországban követett 

politika nem vált be. 

Különösen ez az utóbbi kudarc bosz- 

hirtelen hazarendelték Moszkvába, de 

akkor sikerült magát bizonyos gya- 

nusitások alól tisztáznia. Rossz né- 

yen vették neki azt is, hogy feleségét 

- akit az Ural-hegységbe számüztek 

nem tudta visszatartani a Troczkij 

fegyverkezési mühelyeiből. Gyö- 

; egyetértésben, Kar a karban ha- 

lőre a bakterológia és kémia tu- 

nya a munkamegosztás jegyében. 

k különleges tüzpombák, amelyek 

onát pusztitják el egyszerre óriási
 

zető személyiséget letartóztattak. 

A letartóztatottak nagy részét 

még azzal is vádolják, hogy 

kémkedést üztek egy külföldi 
hatalom javára. 

a 

eken, lesznek gyujtógránátok, eeeeee .......
.p000 

k különösképpen az erdőket öl- 
e 

k egyetlen piros lángruhába, 

k százmázsás bombák, amelyek- 
Egész 

héhány darab játszi könnyedségge
l 

romba egy középnagyságu város 

n épületét. Földrengéssel, pusz- 

lemekkel kel versenyre ez a fel- 

tség és ahol mégis némi hézag 

dna a menekülő élet számára, ott 

(nal munkába lépnek a totális há- 

milliárd és milliárdnyi sorkatonál, 

atatlan bacillusok. Minden fajtá- 

már eleve megvan a marsrutája. 

ne vonul a tehenek, takonykór a 

Hen, minden élelemre és mun- 

remtett állat ellen a megfelelő 

om, hogy az élelmezés lehetősége 

zdaság üteme megszakadjon. Ezek 

természetesen az embereket sem 

agolja el a támadó bakteriumhábo- 

enük viszont a kolera, a tifusz és 

bacillusokat mozgósitják, hogy 

mas járványok puhitsák, tegyék 

képezi a japán hadv 

végső célját 
polgári kormányzója, amennyiben 

hangoztatta, hogy Kina utolsó lehe- 

letig védekezni fog a japánok táma- 

dásai ellen. Szerinte egyáltalában nin
 

csen kizárva, hogy 

a kinai-japán háboruba egy 

harmadik hatalom is beavat- 

kozik, még pedig olyan idő- 

pontban, amikor Japán a ki- 

haiakkai folytatott háborn 

folytán katonailag és pénz- 

ügyileg kimerült. 

Nem kétséges, hogy Hopei kor- 

mányzója ezen kKijelentést Szovje 

pán hivatalos körök nyilatkozata sze- 

rint egész Kinában hihetetlenül meg 

erősödött a japánellenes mozgalom. 

A sajtóban, a szinházakban, az isko- 

lákban és a rádióban állandóan izgat- 

nak a japámok ellen. A kinaiak ezrei 

menekülnek el azokról a helyekről, 

amelyek legközelebb haretérré vál- 

hatnak, igy különösen Shan-Tung tar- 

tomány északi részéből. Északkina la- 

kosságának nyugtalansága egyre nő, 

de ezzel szemben Kavagos japán 

követ, aki Tiencsinből Shanghaiba 

Bonyolódik a helyzet a távoli Ke- 

leten. A japán hadvezetőség utolsó 

felszólitást intézett a nankingi kor- 

mányhoz, hogy csapatait Peking és 

Tiencsin környékéről vonja vissza és 

ismerje el az ott létesitendő, japán el- 

lenőrzés alatt álló önálló északkinai 

államot. Tokióban azonban számolnak 

avval, hogy a nankingi központi kor- 

mány visszautasitja ezt a követelést. 

Nankingban kihirdették az 

ostromállapotot, mert a köz- 

ponti kormány attól tart, 

ptelenné az ellent. Ugyancsak hogy a japán bombavető repü- utazott, kijelentette, hogy még min- 
; 

elnek a gázok is és mellettük lőórajok meglátogatják a kinai dig nem ad fel minden reményt arra oroszországra értette. Blücher 

vonatkozólag, hogy a japán-kinai tár orosz tábornagy, a távolkeleti esemé- 

n erkölcsi és humanitárius ban- 

nélkül természetesen a marcan- 

egyverek. Ez lesz a jövő világ- 

uja, amelynek csak szelid, óvatos 

birodalom fővárosát. 

A polgári lakosság körében ez a ren- 

delkezés aggodalmat váltott ki és ez- 

rek hagyják el Nankingot, hogy a vi- 

bája a Spanyolországban folyó déken telepedjenek le. Tiencsini ja- 

gyalások megindulnak és békés meg- 

egyezésre vezetnek. 

VaiCsing-Vai, Hopei tantomány 
Igen érdekes kijelentéseket tett 

nyek egyik legfontosabb mozgatója 

máris Kinában tartózkodik, csak a 
nem lehet tudni biztosan, hogy hol. Z 
Paris Midi rigai tudósitója moszk 



távolkeleti vidékekre küldötte. 
dher julius 22 én már 

Ulan-Bator-ba, Mongolország fővá- 
rosába, ahol napokon keresztül tár- 
gyalt a kinai központi kormány meg- 
bizottaival Blüchernek megbizása 
van nemcsak a kinaiak ellentállásá- 

nak megszervezésére, hanem olyan 
szerződés megkötésére is, amely 
Csang-Kai-Csek tábornagynak 

hatalmas mennyiségü 

szert 

hadi- 

juttatna az ellentállás 

fokozása érdekében. 

Moszkvában tisztában vannak avval, 
hogy Nanking és Tokió között a bé- 

kés megegyezésnek már alig lehet he- 
lye. Moszkvából számos ott tartóz- 
kodó kinai diákot és munkást irányi- 
tottak az utolsó napokon Kinába, 
hogy a kinai hadseregben a politika; 
népbiztos szerepét töltsék be. 

A hatectéri helyzet jelenleg a követ- 
kező: Tokiói jelentések szerint vi- 
szonylagos esend uralkodik, a japán 
és kinai elővédek még nem vettek 
egymással érintkezést, egyes ponto- 
kat kivéve, ahol kisebb csatározások 
voltak. A japánok folytatják Peking 
környékének megtisztitását. 

Tiencsin és Peking között a 

japánok két vonatot, amely 

kinai csapatokat szállitott, 

bombázott és veszteségeket 

okozott a kinaiaknak. 
Sanghaii jelentések azt mondják, 

hogy a Peking és Tiencsin között álló 
japán csapatok száma jelenleg 35.000- 
re tehető. Azt hiszik, hogy a legköze- 
lebbi japán támadás iránya dél felé 
Paoling irányában és nyugat felé 
Csahar és SuiáYan irányában halad. 

Pekingnek, az álmodó kinai csá- 
szárvárosnak a napokban szokatlan 
látványban volt része. 4000 emberből 
álló motorizált csapat haladt végig a 
városon 400 páncélos gépkocsival és 
30 tankkal. Az utirány Fengtaiból 
Tung-Csoba vezetett, Pekingbe külön- 
ben tegnap érkezett meg az első vo- 
nat a központi állomásra az ellensé- 
geskedések megkezdése óta. 

Japán jelentések szerint au- 

gusztus 3-ig a harcoknak 

3064 japán halottja volt, 
ugyanazon forrás szerint a 

kinai halottak száma 2500-ra 

tehető. 

A Reuterügynökség azt jelenti Pe- 
kingből, hogy Kung kinai pénzügy- 
miniszter londoni látogatása alkalmá- 
val megtörtént az elvi megegyezés 

egy Kina részére adandó husz millió 
lontos kölcsön tekintetében. A köl- 
csönben angol cégeken kivül részt- 
vesznek amerikai, francia és belga 
bankok is. A kölcsön fedezetére Kina 
lekötné vámjövedelmeit. 

Ko0o, Kina párisi követe nyilatko- 
zott az Intransigeant munkatársának 

és kijelentette, hogy a jelenlegi japán 
akció csale egy részlete annak a nagy- 

értesülések alapján azt jelenti, hogy 
Blücher tábornagyot a moszkvai kor- 
mány titkos katonai megbizatással a 

Blü- 
megérkezett 
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még miniszterelnök volt és amely terv 
megkapta a mikádó jóváhagyását. 

Tanaka terve egész Kina el- 
foglalására irányul. Oroszor- 

szágnak rendkivül előzékeny 

magatartása a japán-orosz 

amuri összetüzés ügyében, 

csak felbátoritotta a japáno- 
kat terveik végrehajtásában. 

Azonkivül nagyon jól tudják Japán- 
ban, hogy Kina konszolidálása, az 
egyes tartományi kormányzóknak a 
nankingi kormány befolyása alá való 
kerülése, különösen azonban a kinai 
hadügy fejlődése olyan ütemben fo- 
lyik, hogy nemsokára egy egységes és 
hatalmas Kina állhatna szemben a 
szigetországgal. Éppen ezért Japán 
tudja, ha most nem hajtja végre ter- 
veit, ugy végleg elkésett. De Japán 
tévedni fog - mondotta a kinai kö- 
vet -, mert Kina ezen alkalommal 

e. 

Már ismételten felmerült a hir, / 

hogy Lengyelországban a köztár- 
saság tulajdonképpen csak átme- 
net és előbb-utóbb helyreállitják 
a lengyel királyságot. A kenti 

hercegnek mostani lengyelországi 
látogatásával kapcsolatban ez a 
hir ismét felszinre került. A Wie- 

cer Warsawsky cimü lap jelenti, 
hogy a kenti hereeg látogatása 
összefüggésben áll a lengyel fő- 
urak azon óhajával, amely szerint 
az angol uralkodócsalád egyik 

körömszakadtáig védekezik. A vég 
nem lehet más, hogy vagy a többi 

nemzet avatkozik bele a konfliktusba, 

vagy pedig Japán katonailag, de fő- 
eg pénzügyileg és gazdaságilag tel- 
jesen elvérzik. 

Hirota japán külügyminiszter a 
parlamentben nagy beszédet mondott 

a japán kinai konfliktusról. Hangoz- 
tatta, 

Japán minden áron rá akarja 

venni Kinát, hogy vele együtt 

küzdjön a kommunizmus el- 

len, amely Ázsia keleti részén 

a sárga nemzeteket fenyegeti. 

Ha a kinai kormány teljesiti ezt a 
követelést, akkor Japán hajlandó 
Kina kivánságait vizsgálat tárgyává 
tenni. 

Tokiói jelentés szerint Japán eddi- 
gi összes kiadásai Északkinában öt- 

ee e..... 

A kenti herteg látogatása 
összelügé a lemgyel Mirályság 

helurcállitásával 

tagját kiáltsák ki lengyel király- 

eee, eee eeeeee e 

száztizenhét millió yent tesznek ki. 

égy vacsát tan szenzációja 

nak. Ezeket a terveket állitólag a 
magyar és az osztrák arisztokrá- 
cia is támogatja, A lengyel kor- 
mány a lapot a tudósitás miatt 
ugyan elkoboztatta, mindazonál- 
tal a hiradás, amely nagy felti- 
nést keltett, hamarosan közismert 
lett egész Lengyelországban, 
Beck lengyel külügyminiszter 

tegnap rangrejtve megjelent Po- 
tocky grófnak Varsó közelében 
levő kastélyában és magánlátoga- 
tást tett az ott vendégeskedő 
kenti hercegnél és hercegnőnél. 

e...... e 

A mult éjszaka Vinga lakossága éj- 
félután menydörgésszerü zajra és csö- 
römpölésre riadt fel álmából. Csak- 

hamar kiderült, hogy az állomáson 
két tehernvonat teljes erővel összeüt- 
között. Az emberek rajokban szalad- 
tak a pályaudvarra, ahol borzalmas 
látvány tárult eléjük. A pályaudvar- 
nak Timisoara-Temesvár felőlj bejá- 

ratánál összetört vasuti teherkocsik 

torlódtak, néhány kocsi pedig felbo- 
rultan a magasan fekvő pályatest 

alatt elterülő legelőn volt látható. A 
nagyerejü összeütközésnek szerencsé- 

re emberi élet nem esett áldozatul. 

Timisoara-Temesvár felől tehervo- 

nat robogott be a vingai állomásra, 
hogy onnan Arad felé folytassa utját. 
Ugyanakkor azonban egy másik te- 
hervonat, amely Aradról jött, Vingá- 
ról Timisoara-Temesvár irányában 
tartott. Az első tehervonat még nem 
haladt át a váltón, hogy a másik vá- 

szabásu tervnek, melyet Tanaka 

japán téhe ok dolgozott ki, amikor 

asárnap délután és estfe 

gányra fusson, amikor az aradi teher- 
vonat belefutott. Öt jehervogon tönk- 

A mezdenyvezető elaludt 
és két tehervonat egymásnak szaladt 

a vingai állomáson 

ISKOLA 

eveeeeee eeeeeee 

rement, tizenegy kocsi, valamint a 
két mozdony megsérült. Több vagon 
kiugrott a sinekből és legurult a pá- 
lyáról. A vagonok tartalma: autóal- 
katrészek, zsákok, ládák, gépek, hor- 
dó és sok másnemü áru 
hevert. 

Hajnali három órakor Timisoara- 
Temesvárról és Aradról segélyvona- 
tok érkeztek a helyszinére. Ciutac 

összevissza 

főfelügyelő a helyszinére utazott a 
vizsgálat lefolytatásáraa Az eddigi 
megállapitások szerint a szerencsét- 
lenség okozója az aradi tehervonat 
mozdonyvezetője volt, aki a robogó 
vonaton elaludt és nem vette észre, 
hogy a szemafor megállást jelez. Az 
aradi tehervonatnak meg kellett vol- 
na állnia és megvárnia a Timisoara- 
temesvári tehervonatnak a másik vá- 
gányra való átfutását, ami azonban 
nem történt meg. Az elupusztult vas- 
uti kocsik mind régiek voltak ugyan, 

igen azonban a vasut kára igy is 

A tanév kezdele 
a középiskol 

Megirtuk, hogy az uj tanév 
kolákban szeptember 9-én kezdő ] 
nek alapján a közoktatásügyi 

rium máris számos fontos 
adott ki, Eszerint a tanitás m 
re vonatkozó előkészületeket le 
szeptember 8-ig be kell fejezni 
zépiskolák igazgatóinak már 
25-én hivatalban kell lenniök még 
is, ha szabadságuk későbben járn 
beiratások augusztus 25-én kezi 
szeptember 1-4 napjain megtart 
vitóvizsgákat A középiskolák e 1 
lyába való felvételi vizsga szepmi 
6-án kezdődik A magántanulók 
és az ugynev ézett különbözeti 
augusztus 29-én kezdik meg. 
megnyitási ünnepsége szeptember 
lesz, mert szeptember 9-én kezdő 
rendes tanitás. A tanárok kötelesel 
tember elsején már az iskolában 
mert különben fegyelmi büntetés 
teszik ki magukat. Ezen időpon íg 
nári karban történő esetleges válfá 
is megtörténnek. 

Az ország egyetlen vendé 
ipari SZAKLAPJA a 

Gazeta 
Restauratorilor si Hotelier 
Vendéglősök és Szállo: 

ITIMISOARA 1., Strada Caruso 3 
megjelenik minden szombaton. Ott 
kell legyen minden vendégiparos 
asztalán, 

Nagy kárt okoz 
a sok eső és árad 
Az esőzés, amely az utóbbi napo 
az ország különböző részeiben jele 
zett, eljutott a Bánságba is. Tegnar 
gel már az előző napról borus vo 
ég, amelyből napközben ismételten e! 
eredt a kisebbméretü eső, Délután ö 
tájban azután teljes erővel eredt mi 
eső, amely a késő esti órákban is 
gott. A borulás és eső következtéb 
hőmérséklet jelentékenyen esett. Dé 
kilenc órakor tizennyolc, délután háf 8 
kor pedig husz fok meleg volt, A fővő 
ban ugyanakkor a meleg mindössz 
zenkilenc fok volt. Az ország több h 
napok óta szakadatlanul tart az eső. 
Csikmegyében jégeső kiséretében t 
szakadás volt, amely öt órán át ta 
A lezuhanó viztömegek megdagaszt 
az Olt-folyót, amely több helyen kil 
a medréből és mindent, ami utjába a 
elsöpört, A folyó partján az erdős 
ben óriási tömegben volt a felrakott 
amelyet az árviz mind elsodort A m 
több faluja viz alatt áll. Néhány kö 
ben már házbedőlések is voltak. A 
igen nagy, mert az árviz hullámaibar 
háziállat is elpusztult. 
Constantai jelentés szerint egész 

rudzsában tovább tart az eső és sz 
helység viz alá került, A árviz 
sok gazdaságot pusztitott el, Egy 
az árviz szekeret sodort magával, 
lyen két halálra ijedt gyermeket t 
tak. Azt hiszik, hogy az árvizne sz 
halálos áldozata van Az egyik k 

a megáradt patakból kifogták egy k 

belül kilencven éves férfi holttes 
károsult községek táviratilag kér 

gitséget a kormánytól. 

A bucurestii meteorológiai intézet 
lentése szerint ma az ország nagyobl 
szében még borulás és helyenki 
várható, azonban a derülés már m 

nagy. is ujból emelkedik. 

Belépődij 10 lej 

dődik. A derüléssel együtt a hőmé 

Sírada Tigrului 
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ol király Őfelsége hazatérése 

látogatott Dalmáciába. Az 

Eló szerdán énkezett meg Spala- 

ihonnan hamarcsan folytatta 

cer felé. A spalatói pálya- 

zen alkalommal román és 

v zászlókkal ékesitették föl. 
1 kiszálló királyt Janko- 

gerparti bán fogadta és üd- 

A bán hódoló beszédében 

hogy a közigazgatása alatt 

et lakosságát különös öröm 

azon, hogy a szomszédos or- 

alkodója meglátogatja. Öfel- 

lyes válasza után beszélt 

város polgármestere és Ma- 

ics parancsnokló tábornok. 

vály azután kiséretével a közeli 

e ment, ahol az ott horgonyzó 

attia pártok érdeklődésének 
njában változatlanul a kor- 

özeli lemondása és a kormány- 

érdése áll. A liberálisok hi- 

ja, a Viitorul naponta cá- 

eli lemondás hirét és meg- 

hogy bizonyos lapok azon 

la, amellyel ujabb és ujabb 

őket állapitottak meg, már 

nevetséges. A Viitorul cáfolata 

inti az ellenzéki köröket, akik 

a is izgatottan várják a közeli 

kai eseményeket. Mihalache 

kara a moldovai Slanic üdü- 

n tanácskozik. Az egyik fővá- 

p kérdést intézett Mihalache- 

ogy vajjon válaszole Vaida 

od nyilatkozatára. Mihalache 

mosolyogva kijelentette, hogy 

is olvasta Vaida nyilatkozatát és 

ris gondol atra, hogy most elol- 

amikor azt már belepte a por. 

zeti parasztpártban különben 

az egység és nincsen a pártnak 

ége látogatást tett 
a jutoszláv tenderparton 

Teljes az egység 

nemzeti parasztpárt 
táborában 

hajók román és jugoszláv zászlódiszt 

öltöttek ezen alkalomra. Utközben az 

uralkodót a lakosság lelkesen éljenez- 
te. Őfelsége felszállott a Dubróvnik 

hadihajóra, ahol a jugoszláv haditen- 
gerészet több tengernagya fogadta. 

A Dubrovnik hadihajón Carol király 

Hvar és Korciula, majd Milecer szi- 

getre utazott. 

Milocerben a királyt Marioara 
jugoszláv királyné, valamint Amdrei 

és Tomiszláv hercegek fogadták. A 

belgrádi lapok nagy cikkekben szá- 

molnak be a király jugoszláviai láto- 

gatásáról. Igy megirják azt is, hogy 

Kranjeben Carol király tiszteletére 

lényes vadászatot rendeztek, amelyen 

Pál kormányzó herceg, Olga her- 

cegnő, Urdareanu udvari marsall 

és Radu Ilie őrnagy is résztvettek. 
eve 

nalát nem helyeselné. Maniu egye- 
lőre Badacinba vonult vissza, nem 

fogad senkit és barátainak is azt a 

tanácsot adta, hogy várják be nyu- 

godtan az eseményeket. Mihalache 

tanácskozásai is azt mutatják, hogy a 

nemzeti parasztpárt vezérkara szerint 

a politikai helyzet rövidesen döntő 

fordulathoz érkezhetik. A liberális 

párt egyes körei szükségesnek látják 

a visszavonulást egy bizonyos időre, 

amig a liberális párt felkészül az uj 

harcokra. Október hónapban bekap- 

csolódik a politikai életbe Titules- 

eu volt külügyminiszter is, aki ebben 

a hónapban az egyik csehszlovákiai 

üdülőhelyen tartózkodik. A volt kül- 
ügyminiszter szeptemberben udva- 
riassági látogatásokat tesz Párisban 

és Londonban, október elsején pedig 

visszatér az országba, elfoglalja tan- 
székét az egyetemen, egyben mint 

jogszerinti szenátor résztvesz a sze- 

tagja, aki Mihalache irányvo- 

A 
ee. " 

nátus ülésein. 

ciouista kongresszus követelése 

A zsidók 
letelepedését 

irichben most folyik az általános 

ta kongresszus, amelynek elnö- 

Ussischkint választották 

Weizmann Chaim, a cioniz- 

világmozgalmának vezére, nagy 

édet tartott, amelynek során ki- 

hogy az angol javaslat, 

ely Palesztinának három részre 

osztását tervezi, nem felel meg a 

k követelésének. Erős birálat alá 

Weizmann a palesztinai angol 

k magatartását az 1936. évi za- 

ok alkalmával. Két feltételt 

eljesiteni, hogy tárgyalni lehes- 

ztimából zsidó nemzeti otthon le- 
en, másodszor pedig a zsidóknak 

korlátozni 

palesztinai kérdésről. Először 

paleszfinai 
nem szabad 

Palesztinában való letelepedési lehe- 

tőségeit ne korlátozzák. Kérte a kon- 

gresszust, hatalmazza fel a vezetősé- 

get, hogy ezen az alapon az angol kor 
mánnyal tárgyalásokat folytathas- 

son. Ezután Ussischkin kifejtette, a 

zsidók elég erősek, hogy az angol ja- 

vaslatokat visszautasitsák és helyet- 

tük más javaslatokat terjesszenek 

elő. Mint nemzet - mondotta - kö- 

telességünk hazánk érdekeit megvé- 

delmezni. Ha harcolni kell, harcolni 
fogunk. Ellenezzük egy olyan zsidó 

állam létesitését, amely Palesztiná- 
nak csak egy részétfoglalnámagában. 

Genfből jelentik, hogy Irak kor- 

mánya emlékiratot nyujtott át a Nép- 

hangoztatja, hogy Palesztina három 

részre való felosztása sulyos sérelme 

az araboknak. 

Corbin londoni francia magykö- 
vet tegnap megjelent az angol kül- 

ügyminiszteriumban és a palesztinai 

problémával kapcsolatosan átadta a 
francia kormánynak egy jegyzékét. 

a jegyzék a sziriai és palesztinai ara- 
boknak a palesztinai krédésben elfog- 

lalt áláspontját ismerteti. 

A bécsi rendőrség néhány nap előtt le- 

tartóztatott egy Wannemacher En- 

gelbert nevü volt banktisztviselőt és a 

barátnőjét, Ahrenberger Máriát. A 

letartóztatás oka eredetileg egy jelenték- 

telen csalási ügy volt. A rendőrség azon
- 

ban tovább folytatta a nyomozást, meli 

gyanura adott okot az a körülmény, hogy 

a volt banktisztviselő és barátnője, akik 

semmiféle látható jövedelemmel nem 

rendelkeztek, feltünően nagy lábon éltek. 

A nyomozás során azután fokozatosan 

egy nagyméretü bünhálózat szálai kezd- 

tek kibontakozni. A letartóztatott Wan- 

nemacher holmijai között nyolcvannégy 

millió cigarettáról szóló elismervényt ta- 

láltak. A cigarettákat valószinüleg Fiu- 

mében csempészték partra és ott értéke- 

sitették, A csempészés ügyének kinyo- 

mozása azonban még nem ért véget, már- 

is egy ujabb szélhámosság derült ki. A 

bünszövetkezet, amelynek Wannemacher 

volt a vezetője, huszonnyolc millió schil- 

ling összegü hitelt akart felvenni azzal 

az ürüggyel, hogy ebből az összegből egy 

karinthiai vasutvonalnak a villamositá- 

Veszedelmes szélhámostársaság 

tagjait leplezték le az osztrák 
fővárosban 

sát fogja finanszirozni. Természetesen, 

A nemzeti Spanyolország katolikus 

főpapjai a világ katolikus püspökei- 

hez levelet intéztek. A levelet két bi- 
boros, hat érsek és harmincöt püspök 

irta alá. A levél megállapitja, hogy 

az 1936 februárjában tartott spanyol- 

országi parlamenti választások ened- 

ményét meghamisitották. A jobbol- 

dali pártoknak félmillióval több sza- 

vazatuk volt, mint a baloldali pártok- 

nak. Ezt a szavazattöbbséget azonban 

megsemmisitették és csak igy juthat- 

tak a baloldali pártok kormányra. En- 

nek volt azután a következménye az, 

hogy Spanyolországban polgárhábo- 

rura került a sor. Azután emondják, 

hogy a kommunisták milyen puszti- 

tásokat és kegyetlenkedéseket végez- 

tek. Körülbelül huszezer templomot és 

kápolnát döntöttek romba. A papok- 

nak negyven százalékát kivégezték. 

Vannak azonban püspökségek, ame- 

lyek területén a papoknak nyolcvan 

százalékát gyilkolták meg. 

A spanyolországi fronton tovább 

folynak a harcok. A nemzetiek teg- 
nap elfoglalták Villafranca és Par- 

dillo helységeket. A köztársaságiak 

lett sikerült a nemzetieket álásaikból 

viszaszoritani. 
; 

A nemzetiek nemrég két francia 

fiatalembert fogtak el, akik bacillu- 

sokat hoztak Spanyolországba, hogy 

azokkal a nemzeti csapatokat meg- 

fertőzzék. A két fiatalembert Irun: 

szövetség főtitkárának, amelyben 

Nyilt levelet intéztek a spanyol 

főpapok az egész világ katolikus 

püspökeihez 

viszont azt jelentik, hogy Cuervo mel- 

megerősiti a bőré 
és ezzel meg- 
akadályozza a 

lesülés veszél 

et.e 

ha felvehették volna az összeget, akkor a 
banda tagjai külföldre menekültek vol- 

na. Wennemacherék igy is a csalások 

egész sorát követték el. Hitelre vásárol- 

tak házakat, villákat és ékszereket és eze- 

ket nyomban továbbadták, vagy elzálo- 

ositották. Érdekes, hogy Wannemacher- 
tek eleinte még irodája sem volt, hanem 
egyszerü hónaposszobában fogadta üzlet- 

feleit, Később a sikeres üzletek következ- 
tében megnőtt a társaság tőkéje is és ak- 
kor előkelő környezetben, fényüzően be- 
rendezett irodában csalta lépre kiszemelt 
áldozatait, Wannemacher trükkjeire jel- 
lemző az eset, amikor egyik megbizottja 
Bécs egyik legelőkelőbb ékszerészénél hi- 
telre vásárolt egy brilliáns ékszert. Arra 
előleget adott, de tizenháromezer sechil- 
linggel adós maradt. Wannemacher a ti- 

zennyolcezer lei értékü ékszert egy naiv 
tőkepénzesnek adta el az értékénél jóval 
nagyobb összegért, Az ékszerésznek azon- 
ban még most is tartozik a tizenhárom- 

ezer schillinggel. A nyomozás eddigi ada- 

tai szerint Wannemacher és társai szél- 

hámosságaik során körülbelül 120-180 

ezer schilling kárt okoztak, 

katolikus 

irati iroda tudósitójának alkalma 
volt tegnap velük beszélgetést foly- 
tatni. Kijelentették, hogy jól bánnak 

velük és semmi panaszuk nincsen. 
A hendayei angol konzul részletes 

jelentést küldött Londonba a nemzeti 

hadihajók által a santanderi kikötő- 
ben lefoglalt angol tehergőzös ügyé- 
ben. Londonban jelenleg tanulmá- 
nyozzák, hogy ebben az ügyben mi- 

lyen lépéseket tegyenek. 
A londoni külügyminiszteriumba 

tegnap megérkezett a spanyol nem- 

zeti kormány válaszjegyzéke a julius 

14-én a nemzetiek által lefoglalt Mol- 

ton nevü angol hajó ügyében, amely- 

nek visszaadását Anglia követelte. A 

jegyzék szerint a nemzeti kormány a 

hajót nem hajlandó visszaadni, sem 

kártéritést nem fizet érte. 

A bordeauxi francia kikötőben hor- 

gonyzó Arno-Mendin spanyol köztár- 

sasági gőzhajót tegnap a francia ha- 

tóságok az egyik bilbaoi bank köve- 

telésére zár alá helyezték. A hajóra 

francia vámtisztek mentek. ; 

Rómában Mussolini tegnap végig- 

nézte az avantgardista ifjak gyakor- 

latait. A duce ez alkalommal találk 

zott először az Olaszországban levő 

spanyol ifjákkal. Ezek harsányan él- 

jenezték Mussolinit, aki háromszor 

igy kiáltott feléjük: 
- Arriba Espana! 
A spanyol ifjak erre alig érezhe 

idegenszerü akcentussal elénekelték a 
Giovinezzát. 

ban őrzik a városházán. Aj Hamas táv- 
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ELŐFIZETÉSI ÁRAk 
Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne. 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lei, 
Hatóságonak, közhivataloknak és köz 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatok 

nak egy évre 1000 lei. 

Magyareországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, ne- 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő, 
Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 
gyedévre §, félévre 15, egész évre 

30 pengő. 

Telefteon: 
252, este 10 óra után .14-14 vagy 242. 

A Hunyadi-nyomda nyomása. 

C E Patikák éjjeli szolgálata 
PÉNTEKEN, AUGUSZTUS 6án a 

szolgálati beosztás a következő. 

Az I. kerületben a Reg. Ferdinand-uton 
levő Salvator-gyógyszertár, 

A II. kerületben a Badea Cartan-téren 
levő Maszalits-gyógyszertár és a Stefan 
cel Mare-uton levő Zeinmeregyógyszertár. 

A III. kerületben a Küttl-téren levő 
Roxin-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Vacarescu-utcában 
levő Braun-gyógyszertár, 

Az V, kerületben a Corvin-gyógyszer- 
tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart, 

C gyógyító séta 
Az angol orvosegyesület - mint londo- 

ni lapok irják - most tartja Belfastban 

nagygyülését. Az egyik előadó, Rocse dr. 
a neuraszténiáról tartott érdekes elő- 
adást, Elmondotta, hogy még harminc 
év előtt a neuraszténia jóformán ismeret- 
len volt az angol orvosok előtt s most a 
rendelők tele vannak neuraszténiás bete- 
gekkel. Az ismert angol orvos felvetette 
a kérdést: vajion mi lehet ennek oka? 
Sokan abban keresik a magyarázatot. 
hogy egyre többen vannak, akik meg nem 
felelő foglalkozást folytatnak és ez végül 
is az idegeikre megy Mások a sulyos 
gazdasági viszonyokat okozzák a neurasz- 
ténia terjedése miatt, de határozott vá- 
laszt senki sem tud adni. Rocse dr. az an- 
gol orvosok nagygyülésén a gyaloglást 
ajánlotta mint a neuraszténia legjobb 
gyógyszerétt Az emberek nem töltenek 
elég időt a szabad levegőn és nem pihen- 
tetik agyukat séta közben. Több szabad 
levegő és a koszt gondosabb megváloga- 
tása radikálisan csökkentené a neurasz- 
téniások számát, 

- Amngol előkelőségek romániai lá- 
togatása, Őfelsége Carol király lon- 
doni látogatása az angol körök fi- 
gyelmét Romániára irányitotta,. A 
Románia iránti érdeklődés hatása 
alatt számos iró és ujságiró elhatá- 
rozta, hogy Romániába jön. Ezenki- 
vül az előkelő körök több tagja is el- 
indult Románia felé és országunkban 
hosszabb ideig fognak vadászni. 
-Eden lemondásának hire. Lon- 
onban cáfolják egyes lapoknak azt 

ain angol miniszterelnök az ősz fo- 
mán átalakitja kormányát és ezen 
alomból Eden megválik a kül- 
yi tárcától. Hivatalosan kijelentik, 

egy ennek a hirnek semmi alapja 
incsen. 

A magyarországi németek vezére 
válaszol a Volk im Osten szász lap 

támadására 
A Volk im Osten cimü Sibiu-nagy- 

szebeni németnyelvü folyóirat leg- 
utóbb Ungarn cimmel külön számot 
adott ki, amelyben a magyarországi 
németek helyzetéről foglalkozik. A 
dapesti 8 Órai Ujság cimü napilap 

vezércikkben foglalkozik a folyóirat 
tartalmával és annak Magyarország- 
ról szóló állitásait durva hamisitások- 
nak és szándékos ferditéseknek mond: 
ja, Kedves és megnyerő - mondja a 
budapesti lap - amikor a Volk im 
Osten szemére veti Magyarország- 
nak, hogy ott diktatura van. Magyar- 
ország mindenkor nagyra értékeli a 
magyarnémet barátság európai esz- 
méjét, ugyanakkor azonban az erdé- 
lyi szászok és svábok Magyarország- 
gal szemben dühösködő hangot hasz- 
nálnak. A szászok pedig figyelemmel 
lehetnének arra, - állapitja meg a lap 
- hogyha annyira tudatában vannak 
a maguk német voltának, ha teljes 
egészében élvezik a maguk németsé- 
gének kulturális és gazdasági érté- 
keit, azt annak a szabadelvü nemzeti- 
ségi politikának köszönhetik, amelyet 
a szászok évszázadokon át élveztek a 
magyar uralorn alatt. 

Gratz Gusztáv volt magyar kül- 

- Osztják az ingyenes gázálarco- 

kat. Berlinben megkezdődött az 

ingyenes gázmaszkok szétosztása. A 
szétosztást külön szervezet inmntézi, 

amely az egyes családfőknek annyi 
ingyengázálarcra ad utalványt, ahány 

tagból a család áll. A gázmaszkokat 
az utalványok alapján erre a célra 
felállitott raktárak szolgáltatják ki. 
A zsidóknak nem adnak 
gázálarcot, hanem azoknak azt meg 

kell fizetni. 

- Lengyel uszók Szegeden. A Magyar- 
országon turázó lengyel uszó és vizipóló 

csapat tegnap délután a szegedi uszókkal 
mérkőzött Az uszószámokat egy kivéte- 
lével a szegedi uszók nyerték meg, mig 
a vizipóló mérkőzés keretében a SzUE 
csapata 6:38 (3:0) arányban győzte le a 
lengyel válogatott vizipóló csapatot, 

- A güörög kormány - egy éves. 

Egész Görögország nagy lelkesedéssel 
ünnepelte meg augusztus negyedikét, 
a Metaxas-kormány megalakulásá- 
nak első évfordulóját. Az ünnppsé- 

gek szónokai méltatták azt a nagy 
épitő és ujjászervezési mumkát, ame- 
lyet a Metaxas kormány György 
király uralma alatt végzett. 

- Volt frontharcosok ünnepe. Páris- 

ban tegnap nagyszabásu ünnepélyt ren- 
deztek a volt frontharcosok Angliának a 
háboruba való lépésének évfordulója al- 
kalmából. Több beszéd hangzott el, amely 
az angol frontharcosokat ünnepelte 

Augusztus 29-től 

hirét, hogy Neville Chamber- 

60, utazási kedvezmény 

Felvilágositást 

- Ujabb 

ingyenes 

1937. Lipcsei ősz 

ügyminiszter, a magyarországi néme- 
tek vezére, akit a Volk im Osten szin- 
tén emlit cikkében, a következő nyi- 

latkozatot tette: 

- Bizonyos benlini urak anyagi tá- 
mogatásával Romániában, Jugoszlá- 

viában és Lengyelországban propa- 
gandalapok jelennek meg, amelyek 

sértegetnek és azt hiszik, elveszik 

kedvemet a német kisebbségi kérdé- 

sekkel való foglalkozástól. Minél he- 
vesebben támadnak, annál inkább 

teljesitem kötelességemet. Minden 
erőmmel igyekszem megakadályozni 
azt az izgatást, mellyel ezeknek a ber- 

lini köröknek sikerült már Romániá- 
ban és másutt az ott élő németek kö- 

zött olyan belső harcot felszitaniok, 
hogy botokkal mennek egymásnak. 

Ez Magyarországon nem fog sikerül- 

ni. Nem szállhatok sikra azokkal, akik 
azzal vádolnak, hogy a Magyarorszá 
gon élő németek elnemzetlenitésének 

eszköze vagyok. Ez nevetséges álli- 

táss A nyelvének és kulturájának 
megőrzése mellett hazájához hü né- 

met kisebbségért harcolok, de népem- 
mel együtt nem vagyok a nagynémet 

eszmék szolgája. 

.e.e e. 

lelkészletartóztatáss A 
Neue Freie Presse jelenti Berlinből, 
hogy Tibelius főszuperintendenst 
és Stan lelkészt letartóztatták. Le- 
tartóztatásuk oka az, hogy mindket- 
ten a fogságban levő Niemöller lel- 
kész pártjára keltek. 

- Erőteljes, vérmes, kövér emberek 
igyanak reggelenként felkeléskor egy po- 

hár természetes „Ferenc József" keserü- 
vizet, mert ez rendes gyomor- és bélmü- 

ködést biztosit, lényegesen előmozditja az 

emésztést és az anyagcserét s a vérkerin- 
gést az egész szervezetben megélénkiti. 
Az orvosok ajánlják, 

- Hajnali autózás sulyos következ- 
ményei. A Constanta-Mamaia közötti 
országuton tegnap hajnalban sulyos 
autószerencsétlenség történt. Duca 
Vilma, Gal Elena és ennek leánya, 
akik Bucurestiben laknak, három fia- 
talember társaságában hajnalig mu- 
lattak a tengerparti fürdőhelyen. 
Hajnali négy órakor azután autóba 
ültek, hogy visszatérjenek Constantá- 
ba. Az autót Dragoescu Jon, a 
kikötőparancsnokság tisztviselője ve- 
zette. Utközben az autó egy táviró- 
oszlopnak rohant és az összeütközés 
következtében Duca Vilma kirepült 
az autóból. Sulyos sérülésekkel kór- 
házba szállitották. A többi utas csak 
könnyebben sebesült meg. 

Vásán 
szeptember 2-ig 

anémet birodalmi vasutakon 

nyujt 
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di kamara vezetősége különböző in 

3 hetes paus 
BUDAPES 

Vizummentes be 
Magyarországra. 
kedvezmény a MÁV 
lain, Gyégyszállod 
teljes ellátás, illeté 
szolgálás, adók, fürdő, 
felügyelet, körjárato 
további árengedme 
Lejben fizetheté 

Europa" Román Nemzei 
33 és Idegenforgal 

lat összes iro 

Timisoara-Ilemesván 
„Europa" Birdev IV., Str. I. C. Bratian: 
sEuropa" Banca Centrala I, Str. Alba 

Kitünő memória 
Ötvenhat évvel ezelőtt 

Mathevys iskolamester 

Steyningben azt mondta 
nyának, hogy aki négyleveli 

rét hoz neki, hat pencet ka 
Mult héten egyik növendék, 
éves H. Stubbings a réten 
velü lóherét talált és emlék 

isgéretre, felkutatta az öreg 
mestert. Motthews, az öreg 
Bristolban lakott, itt találta 
régi növendéke, aki ötven 
nem látta. Átadta öreg tanár 
négylevelü lóherét, a tanár 

átadott neki hat pencet - 
hez hiven 

TÖRVENYELLENESEK Az üc 
DI KIZÁRÁSOK. A piatraneamti i !MITI I 

kal a zsidó ügyvédek nagyrészét 
az ügyvédi kamarából. Az igazságu 
niszterium most leiratot juttatott 
piatraneamti birói hatóságokhoz és 
hogy az ügyvédi kamarából történt 
rások törvényellenesek és ezért az 
védek folytathatják ügyvédi mük 
ket, Az ügyvédeket csak akkor : 
lyozhatják meg hivatásak gyak 
ban, ha erre vonatkozólag végleg 
tés vagy határozat történt, 
- A város az állami erdészettől 

fát vásárolni A város nemrég hé 
ötven vagon tüzifa szállitására irt 
lejtést. Erre a tüzifára a különböző 
si intézmények, hivatalok és tiszt 
számára van szükség Az árlejtése 
egyik magáncég tette a legkedv 
ajánlatot és a város ezt jóváhagyá 
gett felterjesztette a belügymi 
riumhoz. A belügyminiszter az 
nem hagyta jóvá és utasitotta a 
hogy egy régebbi rendelet értelmé 
zifáját a vagononkint megállapitot 
leies áron az állami erdészettől 
be. 

Kerékpárol 
(biciklik) 

Opel, NSU, Gőricke, S 
olcsó áron és nagyon elő 
kényelmes részletfizetésre. 

Fényképezőgép 
és hozzávalók 

Agfa, Zeiss és Voigtlánd 
részletiizetésekre 

Footballlabdál 
legolcsóbban csak 



a sajtó még mindig élénken 

ozik az angololasz kibékülés- 
rnal szerint a megegye- 

ve a következők: Olaszor- 

1 kötelezően kijelenti, hogy 

külön követelése már nin- 

mit mem tesz arra vonatko- 

gy a Földközi tenger nyu- 
ben a helyzetet megváltoz- 

ész egy uj négyhatalmi pak- 

tésére vonatkozó tárgyalá- 

tvenni. Mindkét fél ezenki- 

enti, hogy a Földközi tenger 

tát minden körülmények 
ee 

ését vállalta magára az ösz- 

helybeli magyar egyesületek 
emüködésével a Magyar Nő- 
t. Az iskolanapot a felekezeti 

yar iskolák és a szegénysorsu 

ar tanulók segélyezésére ren- 

k és ebben követik Bucuresti és 
ov-Brassó magyarságának pél 

A magyar társadalomnak 
faja iránti kötelessége hoz- 

ulni a felekezeti iskolák fen- 
sához és az iskolanap minden- 
bőséges alkalmat ad, hogy 

a célra tőle telhetőleg áldoza- 
ozzon. Az iskolanapot augusz- 
5-én tartják meg a második 

eti Katolikus Ifjusági Egye- 
Tigrului-utca 7 szám alatti 

elyiségében, ahová a város és 
örnyék minden magyarságát 

ja a rendezőség. 

OL LEÉGIFLOTTA FEJLESZ- 

angol légiflotta kiépitése se- 

olyik. Az angol hadseregnek je- 

elsőrendü hadirepülőgépe van. 

b megkezdik 900 uj repülőgép- 

pitését. Ezeket a gépeket a gyar- 
üldik, 1935 óta az angol légügyi 

ium háromezerőötszáz pilótát 

tt A modern angol hadirepü- 

ránkint ötszáz kilóméteres se- 

haladnak. 

ásától felfüggesztett fogház- 

. Az igazságügyminiszter 

resztette állásától Antones- 

targu ocnai fogház igazgató- 

nek fegyelmi uton való elhe- 

is elrendelte. A felfüggesz- 

fogházban lejátszódott zavarok 

etkezett be. Ugyanakkor el- 

te a miniszterium, hogy azok- 

fogházakban, ahol a személyzet 

ése elégedetlenséget kKeltett, 
ot kell lefolytatni. 

ogták a kommunista hentes ein- 

A fővárosi rendőrség - mint 

őrizetbe vette Horváth 

bucurestii hentesmestert, akinél 

öndben gazdag kommunista pro- 

t anyagot találtak A rendőrség 

pitotta, hogy a hentesmesternek 

vici Nuham bádogos volt a se- 

a, akit most szintén letartóztat- 

merika uj hadihajókat épit. 

yadmirális, az amerikai ten- 
ta parancsnoka, Washington- 

ujságirók előtt kijelentette, 

Egyesült Államok filottáját 
kiépitik addig a mértékig, 

t a londoni flottaegyezmény 

di. Ebben az esztendőben 

ik még két óriási hadihajó 

irkáló épitését, 
ikát nagy sztrájk fenyegeti. 

nezer amerikai vasuti mozdony- 

valamennyi öt különböző szindi- 

ja elhatározta a szírájkot ar- 

tre, ha szakmabeli követelései- 

Az angol-olasz kibékülés 
nciáknak csak hasznukra lehet 

ma délután félötkor megy végbe a 

között biztositja. Végül megállapitja 
a lap, hogy az angol-olasz közeledés a 
békét szolgálja és abból Franciaor- 

szágnak csakis haszna lehet. Az 
Oeuvre azt irja, hogy Franciaország 
csakis örömmel fogadhatja az angol- 
olasz kibékülés tényét annál is in- 

kább, mert hiszen semmi szándéka 
nincsen latin testvére - Olaszország 
- ellen. A Földközi tengeri viszo- 

nyok javulásából és az európai viszo- 

nyok enyhüléséből általában Francia- 
országra nézve csakis előnyök szár- 
mazhatnak. 

- Betörők munkában. Enea Ilie 

helybeli lakos a családjával együtt 

néhány nap előtt az egyik fürdőhely- 
re utazott. A lakásban nem maradt 

senki és ezt a körülményt használták 
ki a betörők, mert behatoltak a lezárt 

lakásba és nagymennyiségü ruhát és 
fehérnemüt vittek magukkal. Ruha- 

nemüt zsákmányoltak azok a betörők 
is, akix Halász Ágnes IV. kerületi 

Olanescu-utcaj lakásában fosztogat- 
tak. Kára ötszáz lei. Mindkét betö- 
rés ügyében megindult a nyomozás. 

/ ei dil 

Feleségem a piaeról 

hazajött mint furia, 

rácsapott az asztalomra, 
hogy rengett a kuria, 

és miközben verseimet 
össze-vissza turta, 
szavának sok éles tőrét 
a szivembe szurta. 

- Egész napon rossz rimeken 
töröd csak a fejedet, 
nem bánod, ha drágaságért 
guta üti nejedet, 

ádáz dühtői nem fortyansz föl, 

nem fujod föl mejjedet, 
hogy vagyonnal kell fizetni 
kenyeredet, tejedet. 

Nem bánt, hogy a kofapofa 
becses nőddel goromba, 
hogy tiz lei egy fej káposzta, 
husz lejecske két gomba, 
hogy tojásért, burgonyáért 
pénzt kell adni halomba, 
s hogy ki remél olcsó csirkét, 

az együgyü, otromba, 

A konyhapénzt ideadod 
elsején te rendesen, 
azután meg begubózol, 
élsz gondoktól mentesen, 

.e 

- Halálozás. Vihelyi Sándor, 
városunk régi polgára, aki évtizede- 

ken keresztül a Bersuder-féle ingat- 
lanok kezelője volt, hatvankét éves 

korában meghalt. Halálát kilencven 

éves apja, fia, két testvére és nagy- 

számu rokonság gyászolja,. Temetése 

negyedik kerületi 

ból. 

- Letörik a mozgolódó osztrák nácikat. 
Bécsi jelentés szerint az osztrák kor- 
mány elhatározta, hogy letöri azokat az 
egyesületeket, amelyekben titkos nemze- 
ti szocialista propagandát üznek. Tegnap 

feloszlattak több sportegyesületet és 

most számos dalosegylet feloszlatására is 

sor kerül, Ez utóbbiak résztvettek a bres- 
laui dalosünnepélyen és onnan nemzeti 
szocialista eszmékkel telitve érkeztek 
vissza Ausztriába 
* Budapestre érkezve a Keleti pályaud: 

varral szemben a Park Nagyszállodában 
megtalálja a kényelmét. Leszállitot! 
árak. E lap előfizetőinek 20 százalék en. 

temető kápolnájá- 

a deágaságcót 
hazajársz, hogy megebédeli, 

megvacsorálj csendesen, 

s nem sejted, hogy mennyi mérgem 
volt boltosan, hentesen. 

Te nem látod, hogy haragtól 
én naponta pukkadok, 

számolástól már nem tudom, 
hová, merre lyukkadok, 

fejtöréstől soványodom, 

tikkadok és tukkadok, 

csak rámmordulsz, ha piacról 
olykor egyet mukkadok 

Aunyit mondok: ma ne verselj, 
de iri cikket. szaporát, 
irjad: tolja a piacra 

polgármester az orrát, 

regulázza meg a kofák 

s más drágitók nagy sorát, 
mert különben magad főzhetsz 

ebédet és vacsorát. 

Lágy hangján ezt csicseregte 
fülembe a feleség, 

polgárnagyur, bizony, kérem, 

ez rettentő feneség, 
intézkedjék, legyen olcsóbb 
piacon az eleség, 
hisz elvégre ön is csak féri, 
indoklásul ez elég, 

KÓRÓ PAL 
ee0.. 

- Agyonverte a csábitót. Tanase 
len, Severin-szörénymegyei Ohaba Lun- 
ga községbeli gazda a szőlőjében házas- 
ságtörésen érte a feleségét. A fiatal gaz- 
da haragjában kezébe kapta az egyik 
szőlőkarót és azzal agybafőbe verte a 
csábitót, Bemescu Aurel gazdát, aki 
a sérülésekbe belehalt Tanase Ton ön. 
ként jelentkezett a Lugoj-lugosi ügyész- 
ségen, ahol letartóztatták, 

- Razzia a kommunisták után. A 

lengyel rendőrhatóságok tegnap Vol- 
hynia területén nagy razziát rendez- 
tek, hogy az ott dolgozó kommunista 

agitátorokat ártalmatlanná tegyék. 
Tizenhárom kommunistát letartóztat- 
tak. 

- Megrongálták a vasuti hidat. Meg- 
irtuk, hogy a Buzias és Bacova-Bakova 
állomások közötti vasuti hid több csavar- 

ját valaki kiszedte, ezenkivül a táviró 
vezetéket is megrongálta. A csendőrség 
megállapitotta, hogy a vasuti hidat és a 
táviróvezetéket három fiatalkoru ron- 

. 

gálta meg, akik ellen megindult az eljá 
rás. 

Az ügyvédkamarai választások 
ellen. 

A fővárosból jelentik, hogy azon válasz- 

tások ellen, amelyeknek során az ü
gyvéd- 

kamarák az ügyvédszövetség tan
ácsában 

képviselő kiküldötteket választották me
g 

husz ügyvédi kamara jelentett be feleb- 

bezést. Ezek a kamarák kérték a válasz 

tások megsemmisitését A felebbezések 

tárgyalásának időpontját még nem hatá- 

rozták meg A demokrata ügyvédek kü- 

lönben nagyszabásu mozgalmat jelentet- 

tek be ezen választások megsemmisitése 

érdekében. 

- Veszett kutya huszonöt embert 

megharapott. Constantában egy ve- 

szett kutya huszonöt embert megha- 

rapott. A beteg állat a lakosság kö- 

zött valóságos pánikot keltett, mig 

végre sikerült elpusztitani. Akiket a 

kutya megharapott, a fővárosi Pas- 

teur-intézetbe kerültek kezelés végett. 

- A buza világpiaci helyzete. A ró- 
maij nemzetközi mezőgazdasági intézet 
most tette közé az idei terméseredmé- 
nyeket, Eszerint az amerikai Egyesült 
Allamok buzatermése ez idén kétszáz- 

negyven millió métermázsa. Ilyen nagy 
termésre 1930 óta nem volt példa. Ebből 
harminc millió métermázsát exportálnak. 

Kanada buzatermése hatvanegy millió 
mázsa, Európa termése - Szovietoroszor- 
szág kivételével négyszázhuszonegy 
millió mázsa, ami jóval felülmulja a ta- 
valyit, Az export azonban ennek ellenére 

mégis gyengébb lesz, mert az exportálla- 

mok termése nem éri el a mult évi meny- 
nyiséget, viszont az import államokban 

igy Olaszország, Svájcban és Görögor- 

szágban rendkivül bőséges buzatermést 

értek el. 

- Razzia - nagyban. Beszámol- 
tunk róla, hogy Belfastban, Irország 

második fővárosában még mindig na- 

pirenden vannak a zavargások és a 
merényletek. A hatóságok erre való 

tekintettel eddig még nem ismert 
nagyszabásu razziát rendeztek. A 
rendőrség egész utcákat teljesen le- 
zárt és órákon keresztül átkutatott 

több száz házat és lakást. A hatóság 
több titkos fegyverraktárt és propa- 

gandaközpontot fedezett föl. Igen 
sok robbanóanyagot és rengeteg röp- 
cédulát koboztaiki el. Sok letartózta 
tás is történt. A hatóságok reméli 
hogy ezek után a városban rend és 



gár 

Uj hidak. A legfelső technikai bi- 
zottság a következő hidak épitési ter- 
veit hagyta jóvá: Lugoj-Lugoson egy 
11 méter hosszu hid, melynek költsége 
8,970.000 lekt tesz ki. A hid vasbeton- 
ból készül. Resita-Resicán a Berza- 
ván keresztülvezető hid, melynek épi- 
tési költsége eléri a 3,428.310 leit. 

- Házasságok. Az anyakönyvi hiva- 
talban a következő párok kötöttek házas- 
ságot: Bruch József magántisztviselő és 

Seres Jolán Aranka, Drexler Sándor ma- 
gántisztviselő és Skriván Józsa Margit, 
Viton Péter nyugdijas és Bejuner Zorka, 
Sinka István napszámos és Karsai Regi- 
na, Fehér Lambert munkás és Popa Flo- 
rea, Crista Dimitrie munkás és Capra 
Eva. 

- Villamoslámpákkal kivilágitják 
az országutakat. A közlekedésügyi 
miniszterium azzal a tervvel foglal- 
kozik, hogy az országutakat elektro- 
mos lámpákkal megvilágitja. A Bra- 
sováBrassó és Bucuresti közötti or- 
szágut egyik szakaszán már fel is 
szerelték a villanylámpákat. 
- Halálozások Az anyakönyvi hiva- 

talban a következő halálozásokat jelen- 
tették be: Lighezan Persida született Co- 
za negyvennyolc éves, Brosteanu Danita 
született Barneun negyvennyolc éves, 

Heisler Erzsébet született Herber het- 
venhét éves, Friedrich János ötvennyolc 
éves, Taran Elena hat honapos, Avram 
lcsif ötvenegy éves, Reitenbach Zsófia 
négy hónapos, Szebenyi Zsuzsánna szüle- 
tett Juhos nyolevanhét éves, Mihneu 
Mária született Totin huszonhárom éves, 
Máté Józset ötvenhárom éves, Luca 
Traian huszonkét éves, Róna Miklós hat- 
vankét éves, Vihelyi József hatvanhét 
éves, 

A vihar felboritott egy halászbár- 
kát. A Braila közelében levő Pisc köz- 
ségben több halász bárkával a Dunán 
halászott, amikor meglepte őket a vi- 
har. A nagy hullámverésben a bárka 
felborult és a halászok a vizbe zuhan- 
tak. Inofrei Ifrim és Ravenco Ivan 
halászok a vizbe fulladtak, mig a 
többiek partra usztak. 

- Ha belei el vannak dugulva és 
gyomra rossz, ugy folyamodjék azonnal 
a természetes „Ferenc Józsei” keserüviz- 
hez, mert ez már csekély, alig egy pohár- 

nyi mennyiségben is gyorsan, biztosan és 
mindig kellemesen kitisztitja az emész- 
tés utjait s jó étvágyat és friss közérze- 
tet teremt. Az orvosok ajánlják. 

- Kiutasitott külföldi alattvalók. A 
rendőrvezérigazgatóság ujabban a követ- 
kező külföldi alattvalók tartózkodási en- 
gedélyét utasitotta el:Blumberger Magda 
csehszlovák, Brebenariu Eugen magyar, 
ovács Edith magyar, Szenes Margit 
magyar, Gabányi Mária Irén magyar, 
Pojezitovics Arizo jugoszláv, Schiff Má- 
ria német, Nádor Lily magyar, Kiesloro- 
va Gertrud csehszlovák, Fodor Anna, 
született Braun magyar, Klein Erzsébet 
magyar, Dornfeld Elírida csehszlovák, 
Schönberger Irén osztrák, Schwab Vil- 
mos svájci, Löw Veronika magyar, Gant- 
ner Sebestyén amerikai, Kurlánder Ja- 

kab magyar, Hladek Anna osztrák, Kri- 
mus Juliánna jugoszláv, Kovacseva 
Paulina bolgár, Mokány János csehszlo- 

vák, Kerekes Zelma jugoszláv, Noske Já- 
nos osztrák, Frosch Mária magyar állam- 
polgár. Ezek mind Timisoara-Temesvá- 
rott tartózkodnak. Elutasitották ezenki- 
vül még Petz Sándor amerikai állampol- 

(Anina), Tóth Valeria jugcszláv 
alattvaló (Faget-Facsád), Verbényi Irén 
magyar állampolgár (Oravita-Oravica), 
Zvolenszka Mária csehszlovák alattvaló 
(Orsova), Sarafolean Anna amerikai ál- 
lampolgár (Sannicolaulmare Nagyszent- 
miklós), Rosenbanm Oszkár magyar ál- 
lampolgár Lugoj-Lugos), Guitova Her- 
min csehszlovák állampolgár (Lugoj-Lu- 

0s), Kirzmayer Józsa osztrák állampol- 
gár (Lugoj-Lugos), Thierjung Borbála 
osztrák állampolgár (Sandra-Sándorhá- 
za) tartózkodási kérvényeit is. 

vISSZAJÖVvVÖK 
RÉVAY GÉZA TENGERÉSZRIPORTJA ÉS ELETREGÉNYE 

Révay Géza neve nem ismeretlen 

a Bánságban. Itt járta iskoláit és in- 
nen indult kalandor természetével ki 

a nagyvilágba. Nyolc esztendőt töl- 
tött az óceánok végtelenjein és a ki- 
kötők eseménydus és szenzációra min- 

dig alkalmas forgatagában. Kor- 
niss Géza ügyvédnek, a néhány év- 
vel ezelőtt elhunyt és a timisoarai- 

temesvári uri társadalom felejthetet- 
len Géza bácsijának unokája, az 
érettségi után vonatra szállt és egy 
fillér nélkül érkezett Rotterdamba. A 

vére a tengerhez vitte és az első in- 

duló hajóra beállt inasnak. Éveken ke- 
resztül uszott vele a hajó tengerről- 
tengerre, amelynek élete a felületes 
szemlélő előtt egyhangunak és köz- 
napinak tünik, pedig - ha nem jis fe- 
dik egészen az ifjusági regények sok- 
szor tulhajtott fantáziáját - fordu- 

latokban és eseményekben szinesebb 
és változatosabb a legizgalmasabb 
amerikaj tengerészfilmnél is, Mert az 
az élet. 

Révay Géza ezt meglátta és mint a 
fényérzékeny lemezre ugy rögződtek 

belé a látottak Nyolc évi kalandos 
kóborlás után, amelyek során meg- 

fordult Európa valamennyi kikötőjé- 
ben, Afrikában, Észak- és Délameri- 

kában, hol az északi fény kápráztatta 

el, hol Dél keresztje ragyogott a feje 
felett, - két éve, hogy hazatért és az- 

A Déli Hirlap uj regénye 

óta a magyar rádió, az ujságok, a fo- 
lyóiratok ontják emlékeinek sokszinü 

gyöngyeit. 
Ez a regény, melyet lapunk holnapi, 

szombati számában kezdünk közölni, 

a maga nemében egészen ujszerü. Uj- 
szerü a megjelölése is. Tengerész- 

riportnak nevezi és halkan bevallja, 

hogy életregény. A mü felépitése is 
sajátos. Az iró regényt ir, riportot 
ad... és közben a maga élete ezer 

apró semmiségét panaszolja. Elérke- 

zik a pillanat, amikor megcsömörlik 
saját életétől és visszamenekül a re- 

gényhez, hőséhez, aki szinte tolla alatt 

formálódik emberré, szenved, hányó- 
dik és keres. Értelem és cél után ku- 

tat és a regényhős életében felbuk- 

kanó sok-sok szines pillangó között 
kétségbeesetten kutat az után a disz- 

telen egyszerü, de igazi nő után, akit 
a saját életében megtalálni vélt, aki- 
től hősét félti és akitől a valóságban 

szabadulni akar... mert nem az igazi! 

Megdöbbentően emberi, cifraság és 

sallang nélküli irás, és minden olva- 
sónak az lesz az érzése, hogy valahol 
megállt a toll, az iró, aki a riportban 

bőkezüen ontja emlékeit, megdöbben- 
ve érzi, hogy életének egy részét fel- 
tárta és odaadta... hogy szegényebb 

lett, az olvasó pedig érezni fogja, 
hogy egy eseményekben dus regény- 

- Elhagyta a szeretője - megmér- 

gezte magát. A főváros egyik utvona- 

lán a padon eszméletlen állapotban 
találták Culea Rozália, huszonegy 
éves leányt, aki öngyilkossági szán- 

dékból megmérgezte magát. Beszálli- 

tották a kórházba, ahol magához tért 
és kijelentette, hogy a barátja el- 

hagyta és ezért akart meghalni. Álla- 

pota sulyos. 

- Születések. Az anyakönyvi hivatal- 
ban a következő ujszülötteket jegyezték 

be: Toba Dorin, Ghindoanu Aurelian, Ri- 
deg Miklós, Arghiropol Alexandru, Götz 

Károly Frigyes, Vasu Elena, Gergely 
Anna, Botis Cornel, Králik Valéria An- 

na, Crisan Ioan, Farkas Zoltán, Biras Ad- 
riana, Nyicok Rozália, Vaduva Mária, 

Bálint Éva, Mátyási Mihály, Kókai An- 
na, Gottmann Zsuzsánna, István Mária, 
Milianovici Gheorghe 

- Gyilkos villám. Barlea Anna 
harminchárom éves és Dumitru 
Amna harminchét éves asszonyok Vi- 
szág község közelépen a mezőn dol- 
goztak, amikor vihar tört ki, amely 
elől a közeli fa alá huzódtak. A vil- 
lám azonban becsapott a fába és 
Dumitru Annát nyomban megölte, 
mig a másik asszony sulyos égési se- 
beket szenvedett. Beszállitották a 
Lugojdugosi kórházba. 

nyel gazdagodott. 

- Meggyilkolt egy utcai árust. 
Staicu Vasile bucurestii utcai árus 
az Olteniei uton haladt, amikor egy 

férfi hátulról megtámadta és bottal 
agyonverte. A gyilkos azután mene- 

külni igyekezett, de a járókelők hosz- 

szas hajsza után elfogták. A rendőr- 

ségen kiderült, hogy a gyilkos Tran- 

ca Stefannal azonos, aki bosszuból 
ölte meg az utcai árust. 

- Mailat-Mailáthfalva panasza a közsé- 
gi jegyző ellen. Mailat-Majláthfalva bán- 
sági magyar falu lakói megjelenteka Ma- 

gyar Házban és elmondották, hogy Ind- 
riesiu Traian jegyző kidoboltatta, hogy 
akinek a községházán bárminő dolga 

van, azt csak a román nyelvet használ- 
hatja, ha pedig nem birja az államnyel- 
vet, köteles tolmácsot hozni magával. A 
falu lakossága néhány kivétellel kizáró- 
lag magyar anyanyelvü és nem is volt al- 
kalma a román nyelvet megtanulni A 

Magyar Párt elhatározta, hogy a várme- 
gyeházán Ionescu Iuliu dr. szubpre- 
fektusnál a jegyző intézkedésének vissza- 
vonását kéri. A párt ebben az ügyben 
arra az álláspontra helyezkedik, hogy a 
szóbeli érintkezésre semmiféle hivatalos 
utasitás nincsen és nem is lehet, mert hi- 
szen a községekben a nagytanácsok ülé- 
sén is szabad kisebbségi nyelvet használ- 
ni. Ebben az irányban csak egyetlen in- 
tézkedés van érvényben és pedig az, 
amely kimondia, hogy a község fejének 
románul kell tudnia. 

TELEFON: 116-406 szám. 

Minden előnye meg van: 
Rengeteg pénzt takarit meg, mert 
aki a GARDEN-ban lakik kedvez- 
ményesen megy szinházba, moziba, 
szórakozóhelyekre, fürdőbe stb, 
sőt olcsóbban isvásárol 
Ha lapunkra hivatkozik külön- 
leges előnyöket és nagyioku 
kedvezményeket élvez. 

BUDAPEST legelőkelőbb és legszebb penziója a 

GARDEN 
Vécsey-utca 4 sz. 
(A parlament, a Duna és a Tőzsde mellett) 
.............. 
Központi fekvésü. Hideg-meleg folyóviz. 
Tárdőszobás-telelonos szobák. Lift, bal- 
konok, társashelyiségek, elsőrendüű konyha kivánatra diétas. Figyelmes kiszolgálás ! 

: 

- Milliós ékszerlopások 

szállodákban. A párisi előkel, 
dákban az utóbbi időben sz 
szerlopás történt. A betörő 

ahonnan csak nagyértékü ék 
visznek magukkal. Főképpei 
kai hölgyek szobáit szemeli 
nap az egyik szállodából ké 
lió frank értékü ékszereket 

zsákmánya eddig négyési 

frank értékü ékszer. 

* Jégszekrények, 

háztartási tárgyak, ugyszin 

böző vasáruk legolcsóbban 
ter Ottó vaskereskedésében. 
soara, I. kerület. 

- Halálos baleset vigyáza 

ból. Kössner Vencel negy 
munkás, aki a Caransebes-:Ka 
melletti Balta Seratan a Munsl 

torgyárban dolgozott, szer né 
ségnek esett áldozatul. Kös 

gyázatlansága folytán a körfi 
egy tuskó a hasára esett 

belei kifordultak. Beszálli 

kórházba, ahol meghalt. 
megállapitotta, hogy össner 

volt az oka a halálos balesetne 

nem látta el magát az előirt 

bőrövvel. 

"* A timisoarai-temesvári piar 
ceumban a beiratások az 1987-1 
évre a II-VIII. osztályokba a 
26-31. lesznek,. A javitó vizsgák 
tus 30-án reggel 8 órakor kezdődn 

I. osztályba a felvételi vizsga szepm 

1-én reggel 8 órakor lesz. A felvéte " 

gához a következő okmányok s 
sek: a) születési anyakönyvi 

(községházától), b) keresztlevél (pi 
hivataltól), c) az elemi 4. osztál 
zéséről szóló bizonyitvány, d) ál 
gársági bizonyitvány és e) ujrao en e 
zonyitvány. A felvételi vizsga dijat 5 IIII 
Az I, osztályba a beiratás szeptene 

án reggel 8 órakor lesz. A beira 
360 lei, Tandij egész évre 4000 lei u h 

1000 leies részletekben fizetendő. A 
ségi vizsgára augusztus 31.ig lehe 

kezni. Szeptember 8-án reggel 9 

Veni Sancte, 1410 órakor az 1937. " 
év ünnepélyes megnyitása. Szepi 
9-én reggel § órakor kezdődnek 
adások, 

Marlene Dietrieh mint mannekin 
te. A legtöbb filmcsillag pály 

igen meredeken emelkedett az i 

lenség homályából a népszerüség 
ra. A gyorsirónők hadseregének 

szürke tagja volt Betty Davis, 
pen a gyorsirás segitségével ke 

csolátba a filmszakmával. A 
nagy gyár alkaimazta gyorsirónőn 

egyik napon azután a filmgyár re 

akart neki diktálni Meglátni és I 
ni, egy perc müve volt és azóta 
Betty Davis diktál a rendezőnek 

ne Dietrich karrierjéről már 
get irtak. A csodálatos Marlene 

mannekin kezdte, majd revügörl v 
végül bekerült a sztárok közé. 

Rogers tizenhét éves korában eg 
newyorki büffében szolgálta fel a 
ételeket, amig felfedezték. 

Fred Astaire, a világ legjobb 
egy textilüzletben volt keresk 
és később egy nem is kéteshirü 
ban volt előtáncos. Táncteh 
azonban csakhamar világhirneve 
nek megfelelő vagyont szerzett n 

MOZIK MUSORA 

Péntek, augusztus 6. 

Apolló-mozi: A kis hercegnő 
Capitol-mozi. Maria Kraszno 
Tivoli-mozi: A kaméliás h: 



beosztás tárgyában 

p 
roznak. Az eddigi jelek sze- nyek között tehát 

--uz 

lund (Finnország), A Carol kupa 
döntő mérkőzése 

ozatok szerint a meccset a 
játszák le, de most meg- 

ozgalom, hogy azt Timisoa- 

gatott lesz az ellenfele. 

A fiatal atléták 

zülnek a versenyekre Az antwerpeni 

résztvevői az előzetes ka- 

pzésnek, mentsék fel a köz- 
lól és 1gy a versenyekre meg- 

előkészülhessenek. 

uszószövetségnek 

EGJOBB ÖKÖLVIVÓK 

yorki boxszövetség elkészitette 
st a világ legjobb ökölvivói- 

hézsulyu lista a következő: Joe 

g (Németország), Gunrar Bar- 

iu, a Chinezul-Ilsa elnöke és [ bucurestii ujságiró előtt 
í ügyvéd, a Venus alelnöke, tette, hogy az A és B-ligára vonatkozó melynek értelmében az adófelebbezési 

tanácskozásra hivta meg a határozatot nem hajlandó módosítani. A bizottságoknak augusztus 15-ig be kell fe- 

elnökelt. A tanácskozáson [szövetségi tanács csak ősszel tart ujból ijezni összes munkálataikat. 

toknak a bajnoki beosztás ülést, amelyen a jövő évi 

csolatos további magatar- ügyében hoznak döntést. Ilyen körülmé- hitelek után fizetendő kamatokat. A 

valószinü, hogy az kormány minisztertanácsi 

csapatok tiltakozásának nem A-liga bajnoki mérkőzéselt a husz csa- könyvet adott ki, melynek értelmében 

hénye, mert Tilea az egyik [pat mégis két csoportban bonyolítja le. a külföldiek által belföldi 

beosztás 

Leroy Haynes (USA), 

Arturo Godoy (USA), 

1 Fup döntő me rkőzését (Németország), Bob Pastor (USA), Ga- 
elsejére tüzték ki. Az ed- lento Tonny (USA). 

A Románia körüli kerékpárverseny 

Fővárosi jelentés szerint a Romá- naptól kezdve, melyen a romániai 

rott bonyolitsák le. Az in- nia körüli kerékpárversenyt ebben az 

erint a mérkőzés után a esztendőben valószinüleg nem rende- 

csapat játékosammak rövi- zik meg. Ennek oka az, 

kellene megtennie Belgrá- seny rendezősége a kitüzött időre nem malynek értelmében degember alig mes 

román csapatnak a jugo- kapott szabad pályát, amelyen a ver- éngedik a keményfából készült boros és 

senyzők célbaérkezése lefolyt volna. 

hogy a ver- 

z eddigi világ- 

Praszler Franciaországba 
kiván szerződni 

Aradi értesülés szerint Praszler, idei körte és szilvatermés is igen ked- 

az AMEFA kitünő 
ciaországba kiván szerződni. Az egyik sősorban az áókirályságra vonatkoz- 

megbizottai nak, mert magánértesülések szerint 

sA), Tommy Farr (Anglia), máris tárgyalásokat kezdtek Praszler a bánsági szőlőtermés messze mögötte 

kiadatása érdekében. 

nagy francia Jigacsapat 

na a külföldről történő nyersbőrbeho- 

zatalt minden eszközzel megkönnyitenl. 

Igaz ugyan, hogy az utolsó időben fel- 

oldották a nyersbőrt a kontingentálás 

alól, de nem biztositották az érte fize- 

tendő devizák beszerzését, Azonklvül a 

bőrgyárak azt a követelést terjesztették 

nem jart eredménnyel a bajnoki ey ember eleóbeltasára te. 

röljék el a nyersbőrök behozatala után 

a 42 százalékos behozatall illetéket és 

a 3 százalékos forgalmi adót, ami csak 

látszólagos veszteség a kincstár számá- 

ra, mert a bőrgyárak nagyobb terme- 

lése után beszedett forgalmi és fényü- 

zési adó révén a vámon elveszitett ösz- 

szeg többszörösen megtérül. 

AZ ADÓFELEBBEZEÉSI BIZOTTSÁ- 

k GOK BEFEJEZIK MUNKÁJUKAT, A 

lelen pénzügyminiszter deletet adott ki 

Mentesitették az adó alól a külföldi 

jegyző- 

cégeknek 

devizában adott hitelek után fizeten- 

Jack Tramel (USA), dő kamatok, amennyiben az évi 10 

Al, Ettore (USA), százalékot nem haladják meg, adó- 

Neusel Walter mentesek tizenöt éven keresztül. A 

tizenöt év a fennálló kölcsönöknél 

azok megadásától számit, a jövőben 

adandó kölcsönöknél pedig attól a 

adós kérte az adómentességet. 

Borcshordók vámmentes behozatala - 

Magyarországon, Budapestről jelentik, 

hogy a kormány rendeletet adott ki, 

ászokhordók vám. és illetékmentes beho- 

zatalát, A rendelet célja, hogy a magyar 

MEGDÖNTÖTTE A VILÁGREKORDOT bortermelők aránylag jutányos áron sze- 

munkásolimpiászon rezhessék be hordószükségletüket, mert 

Boltchanko orosz uszó a 100 m. mell- az idei magyarországi szüret igen jónak 

ali atlétikai viadalokra és a szásban 1 D, 7.7 mp. idót érb el Ez2 haigérkezik 

senyekre való tekintettel rom másodperccel jobb 

eu miniszterelnök szemé- rekordnál Az orosz uszó eredménye azon. 

benjárt, hogy a fiatal atléé ban még sem lesz világrekord, mert az 
orosz szövetség nem tagja a nemzetközl! 

Nyolcmillió hektoliter bortermésre 

számit a kormány. A szövetkezeti mi- 

niszteriumhoz érkezett jelemtések 

szerint az idei bortermés eléri a nyolc 

millió hektolitert a tavalyi hat millió 

hektoliterrel szemben. Az idei bormi- 
nőségek igen jóknak igérkeznek. Az 

Fran- vező lesz. A miniszterium adatai el- 

marad a tavalyinak. 

Bőnek igérkezik az idei diótermés. 
Az idei diótenmés igen bőnek igérke- 
zik és aránylag nagy mennyiségek 

maradnak a kivitel számára. 
Lanyha a buza és tengeriüzlet. A bán- 

sági gabonapiacon a buza irányzata tel- 
jesen ellanyhult és a tengeri iránti ke- 
reslet is csendesebb lett, Ezzel szemben 
az árpa és zab iránti érdeklődés megélén- 
kült és ezeknek az ára megszilárdult, A 

meg kell körnvatan) piaci árak a következők: uj buza 78 kilós 
420, uj buza 79-80 kilós 425, tengeri 320. 

ettük már, hogy a bőrárak ismét 1 zászámításával a nyersbőr Ausztriában uj zab 350, uj takarmányárpa 350, tava- 

ultak. A bőrárak drágulásának 38-47 leibe, Magyarországon 39.20 lel- szi árpa 400, korpa 300, káposztarepce 720. 
bánsági repce 700, tökmag 800, kismalmi 

rdekes fényt vet az az emlékirat, be é i . 
A es frapciaországban 29.70 lelbe ke liszt a 30-70-es beosztásból 820, nagymal- 

a bőrgyárak nyujtottak be az rül. Ennélfogva a kormány feladata vol- mi liszt 850 lei százkilónkint. 

miniszteriumhoz. Az emlékirat 

ogy ezelőtt a hazai bőrgyárak 

ükségletük egyrészét a kül- 

zerezték be, azonban a külföldi 

a kontingentálási rendszer 

enné tette. Ekkor lehetett csak 

gy az országbpan nem kapható 

Versbőr, mert a bőrfeldolgozó 
zükséglete meghaladja a 2000 

A folyton fokozódó nyersbőr- 

a gyárosok szerint arra indl- 
ersbőrkereskedőket és mészá- 

ogy a nyersbőrrel valóságos 

t folytassanak, ami számszerü- 
n nyer kifejezést, hogy egykiló 

a kontingentálás előtt átlag- 
Ibe került, most pedig már 56 
Ikedett kilónként. Evvel termé- 

a talp és felsőbőráraknak is 

k kellett. Ugyanakkor a hi- 

on a 38 százalékos felár hoz- 

(A Bánság gyöngye) 

Az ország legszebb és legmodernebb szénsavas- 

SIIV: és vérkeringési zavaroknál, vérnyos 
másnál, köszvénynél, májz és vese: 

nevuraszténiánál, valamint női Defegsé- 
vgeknél gyégyulást nyujt. 

Staliunea Balueaca s. A Éinova 

pezsgős strandiürdője 

megbetegedéseknél, a vesevezeték zavarainál 
(prostata sib.) rheumánál, ideggyengeségnél, 

Kérjen prospekfusi a következő cimen: 

Brailában estek a halárak, Brallából 

jelentik, hogy a gyengébb minőségü ha- 

lak ára annyira esett, hogy egészen ala- 

csony árakon történnek eladások, Éppen 

ezért a PARID, az állami halászati igaz- 
gatóság elhatározta, hogy augusztus el- 

seje és tizenötödike között a halászatot 

a legszükebb mederbe szoritja, mert az 

eddigi rendelések egyáltalán nem állanak 

arányban az eladásra kerülő halmennyi: 

ségekkel. Ugyanakkor nálunk a hal a hiá- 

nyos összeköttetési lehetőségek folytán 

még mindig csak a leggazdagabbak szá- 

mára fentartott fényüzési cikk. 

A betonvashiány húátráltatja az 
épitkezési munkákat. Az épitkezési 

vállalatok legujabb panasza, hogy be- 

tonvashiány kezd uralkodni a Bámn- 
ságban. Értesülésünk szerint a nehéz- 

ipar annyira tulhalmozott hadfelsze- 

relési megbizásokkal, hogy a beton- 

vasszállitási rendeléseknek csak nagy 

késedelemmel tesz eleget. A betonvas 

a modern épitkezési rendszerek mel- 
lett a nagyobb épületek épitéséhez el- 

engedhetetlenül szükséges és a kor- 
mány feladata volna megfelelő intéz- 
kedéssel odahatni, hogy egy olyan 

fontos gazdasági ág, mint az épitke- 

zés, ne ütközzék akadályokba a beton- 

vashiány miatt. 
Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladáet jelenti) 

Francia frank 5.70-6.10, svájci frank 

30.36-32.718, angol font 669.30-696.98, olasz 

lira - -740, dollár 186.62-144.95, belgas 

22.10-24.80, holland forint 70.38-77.24, 

cseh korona 4.76-4.90, osztrák schilling 

23.50-27.50, magyar pengő 27.50-29,50, 

német márka - 45, dinár 2.85-8, 

Valuták magánártolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti). 
Francia frank 6.80-7.20, svájci frank 

40-40,50, dollár 170-174, angol font 820- 

840, olasz lira 7-740, osztrák schilline 

38.20-33.60, pengő 34-34.50, dinár 3.60- 
3.75, cseh korona 6-6.30, Napoleon arany 

1080-1120, arany font 1880-1420. 

A csirke és a kukorica 
Baromfikivitelünk ma jóformán 

teljesen pang. A devizaviszonyok 
miatt az Angliába és Németország- 

ba történő kivitel nem fizetődik ki 
Ausztria a román-osztrák petró- 
leumháboru folyományaképpen le- 

zárta határait a román baromfi 
elől, ugy, hogy csak egy fontos el- 
helyezési piac maradt: Palesztina. A 
csirkét Palesztinába hajón, élő álla- 

potban szállitják és szemes táplá- 
lékkal, kukoricával táplálják. A 
kormány azonban betiltotta a ten- 
gerikivitelt és a hatóságok rájöttek 
arra, hogy azok a bizonyos kukori- 
caszemek, melyeket a csirkék a ten- 
geri uton megesznek, azonosak a 
tengerivel, amelynek kivitfelét be- 

tiltották Mit tettek erre? Szigo- 

ruan ellenőrizték, hogy azok a ha- 
jók, melyek a baromfit elszállitják 
Palesztinába, ne vigyenek maguk- 
kal kukoricát is Buzát, zabot, nap- 

raforgót igen, da kukoricát semmi- 
esetre sem. A csirkék viszont avval 
válaszoltak, hogy csontig lelogytak 
az uton. A román-palesztinai ka- 
mara most adatokkal alátámasztott 
emlékiratban kéri, engedjék meg, 
hogy a csirkéket a tengeri uton a 

kiviteli tilalom ellenére is kuko. 
cával etethessék és mivel minden 
oldalról megvan a megfelelő jóaka- 
rat, könnyen lehetséges, hogy n 
hány heti huzavona után a pales 
tinai utra induló csirkék ujra ho 

zájutnak a megszokott kukori 
szemekhez, 

Addig zabot kell eomök! 
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. PÉNTEK, AUGUSZTUS 6 

BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 

18: Lemezek. 
18.25: Sport, 
13.40: Lemezek. 
1415: Hirek. 

16.45: Előadás. 

19: Zenekari hangyerseny. 

20.50: Hegedüjáték. 

21.20: Puccini: Bohémélet cimü operája 
lemezeken, 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 
mofon. 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 

Z ' Z 

Cipróliírcetés 
m 

Alkalmazás 

kerestetik, szlovák és román nyelvtudás- 
sal. Cim a kiadóban. (1947) 

k i 

Allást keres 

elmenne magános urhölgyhöz, mint tár- 

ek 

STUTDGART. 20.40: Vidám zenés est. 
sások. 18.05: A budapesti nemzetközi da- 
losünnepélyen résztvevő külföldi énekka- 

rok hangversenye. 19.30: Cigányzene. 
20.30: „Négy napig a magyar tenger kö- 
rül mikrofonnal." 22.20: Hirek. 22.40: 

Szarvas Klári hárfázik. 23.10: Időjárás- 
jelentés, 23.:15: A rádió szalonzenekara. 
24.20: Jazz, 1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 19.30: Előadás. 20.30: 
Hanglemezek. 21.30: Hirek, 21.50: Ci- 
gányzenekar muzsikál 

BEÉCS. 20.35: Regi és uj dalok. 21.05: 
Hangjáték, 283.20: Lemezek. 24: Könnyü- 
és tánczene, 
BELGRÁD. 19.30: A rádiózenekar 

hangversenye. 21: Zágráb. 23.20: Lemezek. 
MILAÁNÓ, 20: Vegyes zene, 23.20: Zon- 

gora és fuvósötös. 24.15: Tánczene. 

Vaskályhák 

eladók, Megtekinthető délután 6-7 kö- 
zött a Török-császár épületben. (1943) 

Eladó 
3 valódi farkaskutya, 8 hetes him. II 
Str. Rusia P., a II. ker. állomás mögött. 

(1946) 

Ervényes 1937 
Vonatok indulása 

Timisoara, Domnita Elena állomásról 
Aradra motorvonat 

22.30: Lemezek, 23.30: Szórakoztató hang- 

verseny. 1: Katonazene, utána tánczene. 
VARSÓ. 19.120: Lemezek. 20: Dalok és 

áriák. 21: Légiósdalok 22: Lengyel tán- 
cok, 23: Ének, 23.30: Zene. 

SZOMBAT, AUGUSZTUS 7. 
BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
18: Lemezek. 
13.25: Sport. 
18.40: Lemezek. 
1415: Hirek. 
16.45: Előadás. 
19: Előadás. 
20.45: Román dalok. 

21.15: Tánczene, utána hirek. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 

mofon. 11: Hirek, 11.20 és 1A.45: Felolva 
sások, 18.05: Cigányzene. 14.30: Gramofon. 

Butor 
egy teljesen uj, modern diófa ebédlő és 
egy diófa háló, garantált prima kivitel- 
ben, olcsón eladó. II., Str. Dorobantilor 1. 

Használt varrógép 
jó állapotban, megvételre kerestetik. IV. 

Vasutimeneirend 
Str. Preyer 14. háztulajdonosnál, (1890) 

május ho 22-tői 
Vonatok érkezése 

Timisoara, Domnita Elena állomásra 
1.10 r. ó salkodónő és a háztartás vezetője, szerény Aradra személyvonat Oradeáig (csat- záól Eorvonat Oradeától feltételek mellett. Cimeket kérünk a ki- lakozás Budapest felé) 4.30 yvonat Oradei ] eegee z 

géle (1901) ; p 80 Aradról személyvonat 9.43 Különféle Arda motorvonat 6.44 Aradról motorvonat 11.35 Gyermektelen házaspár Oradeáig g Aradról személyvonat Oradeától 13.45 e Varrón házmesteri állást keres Cim a kiadóban. A 1 el t Oradoáai 1015 Aradról motorvonat 15.45 ; ; (1899) radra személyvonat Ora eáig Aradról személyvonat Oradeától kinek iparengedélye van, társna 
a Budapest felé) (Budapestről) 17.34 tetik egy jó vidéki városba. Me A eatt 1620 l motorvonat 19.22 a délelőtti órákban. Cim a kiadó a . radi gyorsvonat Oradeátó 21.55 Aradra személyvonat Oradeáig 19.52 Aradról otorvorat tlrób 23.44 m Aradra motorvonat 22.20 Bucurestiből gyorsvonat 0.20 Javitóvizsgára garanciával el 2 szobás Buenrestibe gyorsvonat 7.30 Bucurestiből gyorsvonat 7.25 főleg a román és francia nyelv vagy 1 szobás, fürdőszobás lakás, szepp Bucurestibe Rapid-vonat 12.10 Bucurestiből személyvonat 16.05 lomból nagy tanitási gyakorlat tember vagy október 1-ére kerestetik, Ci: Bucurestibe személyvonat 13.55 Bucurestiből Rapid-vonat 19,32 öle ay mek Szeptember" jeligére a kiadóba kée: ÉBucurestibe gyorsvonat 2205 Caransebesről motorvonat 12b0 lehet minden 

retnek. (1898) Caransebesre motorvonat 4.15 Caransebesről motorvonat 23.35 óra között Bulevy. Reg. Ma 2 szoba Caransebesre motorvonat 10.20 Lugoiról motorvonat 21.08 6. Dr. Backné. szobás ILugojra motorvonat 6.30 Turnu-Severinről személyyvonat 6.50 fürdőszobás lakást szeptember lre kere- Turnu-Severinre személyvonat 1.00 Turnu-Severinről személyvonat 9.55 Elveszett sek. Cimeket kérem a kiadóba 99 személyvonat 1800 Buziásról motorvonat 750 Bokor Ilona névre szóló sze 
e * Buziásról motorvonat 12.15 nossági igazolvány. Megtalálója ! 2 szobás pea v Buziásról motorvonat 1450 III, Str. Memorandului 4. I. udvari lakás, fürdőszoba nélkül, komoly Buziásra motoryonat j290 puziásról motorvonat 7. ; iá / 250 Buziásról személyvonat 20.45 Használt butort 

állandó lakónak október, esetleg novem- Buziásra motorvonat 15.30 zerz észpenzé kd E i . a v 30 Buziásról motorvonat 22.55 készpénzért veszek, u. m. 
ber 1-re kiadó. IV., Müller Guttenbrunn Buziásra motorvonat 18.02 z : é 4 é 
s. (1950) Cenadr i .0Z Cenadról személyvonat 7340 szekrény, ágyak, asztalok, szék ezezasssarzeszkaátass agz a motorvonat 8.00 Cenadról motorvonat 12.45 nyok, ágytollak, porcellán és 
zz memz z motorvonat 11.00 Cenadról motorvonat 1617 nyek, iróasztalok, varrógépek é 

Adás-vétel d eni 1847 Cenadról motorvonat 192s háztartást, stb. Cim Mobile ,Uza Cenadra személyvonat 18.28 Cruceniről személyvonat 6.40 Str. Fröbl 51, (az udvarban) Böhn mmz Crucenire motorvonat 8.10 Cruceniről motorvonat 1L55 üzlet mellett, Lószőrmatrác Crucenire motorvonat 18.40 Cruceniről motorvonat 17.15 ; jó állapotban lévő, megvételre kerestetik. Gieraról motorvonat 19.41 eedé 100 felelet, Cimeket a kiadóba kérem leadni ármeg. Cierara motorvona Jimboliáró é é5 t e ó jelöléssel. (1999) Jimboliára személyvonat 1.30 beltról eoz alatt egy. a maga neméten pál aza Jinboltára szemelyvonat 748 nboljáról haptaonat uőp feeles könyv lent meazl édlő aszta imboliára személyvonat 18.25 Ti öbb tartalommal: etege és két egyforma fotel, jó állapotban lévő, Jimboliára személyvonat 18.35 naról éber álmok? Mit csináljanak a jutányosan eladó. Cim a kiadóban. (1910) Jimboliára Rapid-vonat 19.43 i nők? felyes-e a rokonok közö 
5 — Johannisfeldre motorvonat 410 Johannisfeldről motorvonat 725 zasság? Veszélyesze a házas Takaréktüzhelyet Johannisfeldre motorvonat 1115 Johannisfeldről motorvonat 1435 nagy korkülönbségi Meg lehet jó állapotban lévőt, megvételre keresek. Tohannisfeldre motorvonat 1745 Johannisfeldről motorvonat 2110 leség hütlenségét bocsátani? Cimeket kérem leadni a kiadóban. (1990) Resitára személyvonat 735 személyvonat 7.06 ság alapja a vérpróbában. : Resitá Resitáról motorvonat 11.05 mennyasszony multja - Singer varrógép Resitára motorvonat 11.40 .. u ony la 

sülyeszthető, jó állapotban lévő megvé- esitára motorvonat 18.80 Hesttárol motervonat 705 ma is a kézcsők? Melyik nő 
o kezetet e Epettóra emélyvenat 16.25 Kesitáról személyvonat 20140 mentumosabb, a szőke, vagy telre keres et Készpénz" jel Resitára motoryvonat 2015 Resitáról motorvonat 21.50 Veszedelmes-e az öreg kor s igére a kiadóba kérek. (1935) Radnára motorvonat 5.05 E náról motorvonat 744 A csábitásban mindig a férfi Radnára motonyon dnáról motorvonat 18.05 nös? Lehet-e a szerelmet kényi Fényképezőgé vonat 10.40 t 
Ica márka eega a e a kiadóban Radnára motorvonat 14.15 eeett n e i eai 

Radnára motoryonat 19.10 árol motorvonat 21.25 Ii az oka. ha a férfi fél a n 
(1930) Cer E z i élté é 

rmeteazra motorvona. 602 Jarmatáról személyvonat 6.00 tezik-e szerelem féltékenysé ; i Cerneteazra motorvonat 16.30 Cerneteazról motorvonat 700 kül? Bevallja-e a multját a 
Nagy e Jarmetále személyvenai 1846 Cerneteazról motorvonat 1740 szony? Szabad-e a férfétől p e e , Stamorara motorvonat 11.10] Stamoráról motorvonat 9.10 gadni? Ki érzékibb, a féri lechnal al, etr. iadica 99 Stamorara motorvonat 14.55, Stamoráról személyvonat Versectől 11.30 nől A néé a hazugság nisle 2 i Stamorara személyvonat Versecig 19.530 Stamoráról motorvonat 14.40 1i a térfi életében A azép Eladó Stamorara motorvonat 5.50 Stamoráról motorvonat 17.37 Sib. stb. el haso elköltözés miatt II., Simion Barnutiu 48, Stamorara személyvonat Versecig 7.55 Stamoráról személyvonat Versectől 20.10 fe A egy szatócsüzlet:berendezés, Kovács Já- Stamorara személyvonat Báziásig 16.25 Stamoráról személyvonat Báziásról 7.06 apnató az összes nosnál. . (1939) Valcanira motorvonat 7.38 Valcaniról személyvonat 736 zeatmezzz z Valcanira motorvonat 13.10 Valcaniról motornvonat 13.00 r . Fehér előszobafal Valvani él 740 Valcani . . 

1 canira személyvonat 17.40 I Valcaniról motorvonat 20.25 Irde é tükörrel, olcsón eladó. 2 m,. hosszu, 1.90 Ionel-Jánosföldére motorvonat 410 lonel-Jánosföldéről motorvonat 7.25 d 8 em. széles. II, Str, Petre Tegle 2. II. em. foneleJánosföldére motorvonat 1115 IIonel-Jánosföldéről moorvonat 14.35 a Déli Hirla Dű Radocsay. (1951) ionel-Jánosföldére motorvonat 17.45 Ionel-Jánosföldéről motorvonat 21.10 ] 

vószene. 21: Népdalok. 22.05: T. 

20.30: Clemens Dahinden hege 
hár-est". 21.50: Külügyi neg 

Hirek, 23.35: Cigányzene, 24. 
Hirek. 
BUDAPHEST II, 20,80: 

Lemezek, 

BÉCS. 20.30: Operett, 22.40 
28.20: Tánczene 

BELGRÁD. 19.45: Dalok, 21: 
22.30: Népdalok, 23.20: Vendégl 

Tánczene, 

MILAÁNÓ. 20: Vegyes zene. : 
vonásos, utána szimfonik 
seny, majd tánczene. 

RÓMA, 22: Puccini: 
operája Utána tánczene. 

VARSÓ, 1915: Operettkeringő 

vagy leány, jó családnál, kelle 
hont és kitünő ellátást talál, Ez 
1I. Str. Negruzzi 35, a háztulaj 

Ha szép ahar 1 
Használjon KULKA-iféle 
tejkremet, liliom-tejszappa 
liliompuderi három szi, 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertáia 
a „Fekete Sashoz" I. Piata I. C. B 

Nyomatoait a Hunyadi-nyomda körlorgógépén Timisoara i, Piata Lenau 3. 


